



AVVISO DI RETTIFICA - PROCEDURA APERTA FINALIZZATA ALL'AFFIDAMENTO DELL'APPALTO PER IL SERVIZIO DI RILEVAMENTO DELLE LETTURE DEI CONTATORI DI ACQUA POTABILE DEGLI UTENTI DI ALFA S.R.L. – LOTTO 1 - ZONA EST - C.I.G. 83118958BC – LOTTO 2 – ZONA OVEST - C.I.G 8311900CDB.

1.ALFA S.R.L. Via Carrobbio 3 VARESE 21100 Italia Persona di contatto: Fabio Marcora E-mail: gare@pec.gestoresii.va.it Codice NUTS: ITC41- Indirizzo principale: www.alfasii.it.

Si rende noto che l'avviso pubblicato su la GURI 70 del 19/06/2020 è da intendersi così rettificato:

7. Durata stimata del servizio: 24 (anziché 18) mesi decorrenti dalla data del verbale di consegna del servizio, salvo esaurimento anticipato dell'importo contrattuale.

12. Termine ultimo per la ricezione delle offerte: 20/08/2020 ore 12.00 (anziché 20/07/2020 ore 12.00).

15. Data, ora e luogo di apertura delle offerte 26/8/2020 ore 14.30 (anziché 23/07/2020 ore 14.30).

sede via Bottini 5 a Gallarate (VA).

Gallarate, 17/07/2020.

L'AMMINISTRATORE DELEGATO

Arch. Beatrice Bova